[image: image1.png]Tlepsiii citap cogepiur 20% Meu, Bropoii — 30% Mefu. Macca BTOPOTO CIIABA MEHE-
I MaccEr mepBoTo Ha 5 kr. V3 9TMX ABYX CIUIABOB TOJYWIUIM TDeTHil CIIAB, COACPIKA-
it 24% wmenu. Hajiure Maccy Tperhero ciuiapa. OTBeT faiite B KIUIOTDAMMAX.

Ortse’

imeercs TPH OQMHAKOBEIX MO Macce crasa. IaBeCTHO, 4TO MDOMEHTHOE COREPIARUe Me-
Jut Bo BTOpOM crmape Ha 16% GObile, HeM NDONEHTHOE COEpKAHHe MEAu B IEPEOM, A
POLERTHOE CONEDIKANME MeMM B TeTheM criaBe — ma 1% Goubie, wem o Bropom. Ma
9THX TPEX CIUIABOB TIOJYMIJM UeTBEPTEIA CIUIAB, cofepykamumii 29% Menu. CKONBKO 1Po-
IEHTOB MEAW COMEPIKAT MEPBHI CILTaB?

Oreert:

Cwemas 40-mporenmHbii u 70-NpPONEHTHEN PACTBOPEI KMCJIOTE W 106asus 20 Kr WHCTOH
BOZEL, TOTYuRIH 41-TIPOTeRTHEI PacTBOp KHCIOTHL. Eciu Gbr BMecto 20 Kr BoAbl A00ARH-
7t 20 Kr B0-TPOTEHTHOTO PACTBOPA TOf e KMCIOTHL, TO MOYIHIM OB 53-MPOTeRTHBIA
PacTBOp KMeoThI. CKOJBKO KHJIOrPaMMOB 40-NIPOTIEHTHOTO PACTBOPA MCIONB30BAIA IS
nonyuenna cmecn?

Otse





[image: image2.png]M3 ropoxos A u B, paccrosmme MesicAy KOTOPLIMH pasHo 405 KM, HABCTDeSy ADYT ADYTY
OAHOBDEMEHHO BhIEXaTy Ba ABTOMOGWIIA: U3 TOPOAA A CO CKOPOCTHIO 60 KM/d, & 13 TOPO-
K@ B cO CKOpOCTBIO 75 kM/4. Ha KAKOM DACCTOSHUM 0T TOPOAa B ABTOMOGHIM BCTpeTsiTCs?
Orser faiiTe B KMJIOMeTpax.




[image: image3.png]Paccrosmme Mesy ropofamu A u B paso 645 . Us ropoxa A B ropox B co cKopo-
CTBI0 70 KM/ BHIEXaJ TepBbii ABTOMOGHIL, & Uepes 3 u NOCIe DTOTO HABCTPEHY eMy U3
ropoza B Bhiexan co CKOPOCTbIo 75 kM/d BTOPOii ABTOMOGH.IE. Uepes CKOMBKO 1acos mocie
BBleaZia MepBOro ABTOMOOWJIN ABTOMOGHJIM BCTPETATCA?





[image: image4.png]iBa meIexoZa OTIPABIAIOTCA M3 OAHOTO M TOTO e MECTA B OJHOM HAUPABJCHMH HA IpO-
TyaKY 10 amree mapka. CKOPOCTS NepBOTO Ha 2 KM/d Gobille ckopocri Broporo. Yepes
CKOBKO MUHYT PACCTOANME MesiAy UeleXojamu cramer paBmsiM 300 M?





